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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DELLA SOCIETA'

"ENERGEKO GAS ITALIA S.R.L." società a responsabilità 

limitata con unico socio

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciassette, il giorno trentuno del mese di 

luglio alle ore venti e dieci

(Brindisi, 31 luglio 2017, ore 20:10)

In Brindisi, Piazza Matteotti n.1 presso il Palazzo di Città, 

ove richiesto.

Davanti a me, dottor GIANANDREA CORRADO, Notaio in Brindisi, 

iscritto presso il Collegio Notarile del Distretto di 

Brindisi, 

è presente il signor:

- Dott. PADOVANO Onofrio Vito, nato a Monopoli il 16 gennaio 

1978, domiciliato ai fini del presente atto presso la sede 

della infradetta società, il quale interviene al presente 

atto non in proprio ma in qualità di Sub Commissario Vicario 

Prefettizio del COMUNE DI BRINDISI quale Socio Unico della 

società "ENERGEKO GAS ITALIA S.R.L." società a responsabilità 

limitata con unico socio, di nazionalità italiana, con sede 

in Brindisi, Via Filomeno Consiglio n.4, costituita in data 8 

febbraio 2000, iscritta al Registro delle Imprese di Brindisi 

in data 8 marzo 2000, capitale sociale Euro 40.000,00, 

interamente versato, Codice Fiscale, Partita IVA e numero di 



iscrizione al Registro delle Imprese di Brindisi 01880680747, 

numero R.E.A. BR-106282, giusta i poteri alla medesimo 

spettanti in virtù delle vigenti norme di funzionamento.

Detto comparente, della cui identità personale io notaio sono 

certo, mi dichiara che è stata indetta in questo giorno, 

luogo ed ora l'assemblea straordinaria della predetta società 

a norma di legge e di statuto, per discutere e deliberare sul 

seguente

ordine del giorno:

1) approvazione delle variazioni da apportare allo statuto 

sociale;

2) varie ed eventuali.

Assume la presidenza il comparente il quale constata e dà 

atto:

a) che è presente il Socio Unico portatore dell'intero 

capitale e precisamente:

- COMUNE DI BRINDISI, con sede in Brindisi, Piazza Matteotti 

n.1, Codice Fiscale 80000250748, in persona del Sub 

Commissario Vicario Prefettizio dottor PADOVANO Onofrio Vito, 

tale nominato con Decreto del Prefetto della Provincia di 

Brindisi n.22305 del 1° giugno 2017, al presente atto 

autorizzato con Deliberazione del Commissario Straordinario 

del Comune di Brindisi in data odierna, n.16, 

titolare di una quota di Euro 40.000,00 (quarantamila virgola 

zero zero), pari al 100% (cento per cento) del capitale;



b) che per l'Organo Amministrativo nessuno è presente essendo 

lo stesso decaduto ex lege ai sensi dell'art.11, comma 15, 

del D.Lgs.175/2016 (che richiama la legge 444/1994) non 

essendo stato sostituito lo stesso entro 45 giorni dalla sua 

scadenza;

c) che pertanto l'Assemblea è validamente costituita ai sensi 

di legge e di statuto ed è atta a deliberare sugli argomenti 

all'ordine del giorno, essendo totalitaria.

A tal fine tutti gli intervenuti dichiarano di essere 

sufficientemente informati sugli argomenti da trattare.

Il Presidente invita me Notaio a redigerne il Verbale a norma 

di Legge.

Viene aperta la discussione e, in relazione al primo punto 

all'ordine del giorno, il Presidente, espone la necessità di 

adeguare il vigente Statuto della società alle previsioni 

della Legge 124/2015, c.d. "Legge Madia", e del D.Lgs. 19 

agosto 2016 n.175, proponendo all'Assemblea di approvare un 

nuovo statuto sociale, che espone all'Assemblea stessa, 

articolo per articolo.

L'Assemblea, udito quanto esposto dal Presidente, 

all'unanimità

delibera

di approvare quanto proposto dal Presidente e pertanto di 

approvare articolo per articolo e nel complesso il nuovo 

statuto sociale.



Il Presidente mi consegna lo Statuto aggiornato con le 

modifiche testè apportate, che si allega al presente atto 

sotto la lettera "A".

L'assemblea autorizza il Presidente ad apportare al presente 

atto ed all'allegato Statuto quelle modifiche ed aggiunte che 

le competenti Autorità dovessero eventualmente richiedere.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno avendo richiesto 

la parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta essendo le 

ore venti e quaranta.

Spese e tasse del presente atto e delle conseguenti formalità 

vengono assunte dalla Società.

Il comparente mi dispensa dalla lettura di quanto allegato 

dichiarando di averne esatta conoscenza.                      

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto del quale ho 

dato lettura al comparente il quale, da me interpellato, lo 

ha dichiarato conforme alla sua volontà.

Viene sottoscritto alle ore venti e quarantatrè e consta di 

due fogli scritti con mezzo meccanico e da me notaio 

completato a mano per pagine quattro di quanto nella quinta 

fin qui.

F.to PADOVANO Onofrio Vito; f.to GIANANDREA CORRADO (L.S.).























MUI - Copia su supporto informatico conforme al documento o- 

riginale formato su supporto cartaceo, conservato nei miei 

rogiti e munito delle prescritte firme, rilasciata ai sensi 

del combinato disposto degli artt. 68 ter l. not. e 22 del D. 

Lgs. 82/2005, che si trasmette ad uso Registro Imprese,  com- 

posta da n. 15   pagine ,  la cui imposta di bollo è assolta 

in modo virtuale mediante M.U.I..

Brindisi, lì 31 luglio 2017


